

# 第一时间行动 第一时间战“疫”

## ——辽宁体彩人携手筑牢抗击疫情的“防火墙”

核心提示

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生以来,辽宁体彩人一直在行动——第一时间响应号召、第一时间行动起来、第一时间投入战斗。在这个史上最漫长的休市期里,他们用贴心温暖的物资,支援一线防疫工作;他们用坚定勇敢的行动,守护社会公众的健康与安全。他们用实际行动诠释了中国体育彩票人的责任和担当。

### 帮助实体店共同防疫 健全防控协调联动机制

1月26日,辽宁体彩成立了疫情联防联控工作领导小组,全面负责全省体彩销售渠道的疫情防控工作。随着疫情防控的升级,省中心逐步建立健全疫情联防联控协调联动机制,从防控措施、信息收集、信息报告汇总及涉彩舆情监控等方面将防疫工作落到实处。

在战“疫”途中,辽宁体彩时刻牵挂

着每一位机构工作人员、代销者、销售员和他们家人的健康,统一部署各市体彩中心开展疫情防控工作,将网点巡查工作落到实处,强化对实体店的疫情防控工作宣传与培训;制作防疫宣传片,引导实体店科学认识疫情、做好实体店防疫工作。对代销者休市期间的担忧,辽宁体彩感同身受,目前已拟定了针对全省代销者的补贴计划,用于实体店防疫工作。此外,辽宁体彩还计划设立10万元救助基金,旨在帮助确诊感染新冠肺炎的辽宁体彩从业者。

### 捐赠用品 出人联防 体彩人筑牢疫情防控墙

2月份以来,辽宁体彩人在省内各个城市里恪尽职守,全力协助社区做好疫情防控工作,筑牢疫情防控的“防火墙”。省体彩中心积极履行社会责任,陆续给机构所在的沈阳市宝环社区捐赠了医用口罩、医用酒精等防疫用品,同时对社区一线防疫工作人员多次送去了食品、饮料等慰问品。2月18日,省体彩中心再次为一线工作人员送去了15顶帐篷,连日来辽沈地区雨雪不断,这些带着体彩人温度的帐篷为现场的工作人员遮风挡雨。

在沈阳、大连、抚顺、本溪、朝阳等地,体彩人在春节过后纷纷来到当地社区执行“卡点”任务。“春节期间,省中心主任刘延辉召集14个地市中心主任召开了视频会议,对全省体彩系统的疫

情防控工作作出统一部署,本溪体彩按照会议要求,明确思路,加强了对实体店的管理工作。”据本溪体彩中心主任张景岩介绍,本溪体彩按照省中心的统一部署,加强了对本溪200多家实体店的宣传与培训。

### 奉献爱心 勇敢前行 体彩人践行使命担当

疫情发生以来,沈阳体彩中心7名党员为部分开放小区的疫情防控提供支持,通过社区外的巡逻,为开放式小区防控工作提供支持。此外,辽宁体彩人的战“疫”之举:沈阳体彩代销者杨书文慷慨解囊,大连代销者苑宝中为市民捐赠口罩,葫芦岛代销者温谷悦、销售员韩昆为支援乡村防疫工作担当志愿者……辽宁体彩人的爱心与勇气,助力社会各界在战“疫”的路上勇敢前行。

佟娇

### 强化风险意识 践行社会责任

## 华泰人寿辽宁分公司为抗疫提供保险保障

本报讯 面对新冠肺炎疫情,华泰人寿保险股份有限公司辽宁分公司提高政治站位,强化风险意识,积极践行社会责任,全省内外勤员工齐心协力,坚定前行,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

疫情发生后,华泰人寿辽宁分公司总经理黄鹤立即主持召开总经理室电话会议,安排部署全辖各单位做好客户报案流程及理赔时效、职工抗击疫情等工作。分公司成立疫情应急处置领导小组,启动突发事件应急处置预案,确保特殊时期各项工作平稳推进。

华泰人寿开通理赔快速响应机制,主动排查名单,取消就医限制,简化理赔手续,提前预付赔款。针对确诊感染新冠肺炎的客户,取消华泰人寿《康顺无忧住院费用医疗保险》的等待期和《百万无忧医疗保险》的免赔额,为客户提供理赔便利。

华泰人寿守护客户的健康,在抗击新冠肺炎疫情时期,与微医互联网总医院展开合作,成为微医联合支持单位。华泰人寿的客户可通过登录微医“新冠肺炎实时救助平台”,免费享受全国

专家24小时问诊、及时了解最新疫情动态、疫情防护知识下载等服务。一方面帮助有疑虑的客户科学区分普通感冒和肺炎疫情,另一方面减少到医院的交叉感染概率,减轻线下医院负担。

疫情期间,辽宁分公司多方联络采购口罩,自2月12日起,借助线上沟通,免费为全省千余位VIP客户赠送口罩5000余只,以实实在在的行动为抗击疫情提供支持,让广大客户感受到保险业的真诚付出。

华泰人寿辽宁分公司党支部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,全面落

实联防联控措施,基层党员面对疫情冲锋在前,发挥自身能力,积极搞好公共卫生、室内卫生和个人卫生,为身边亲友同事作出良好示范。

抗疫不停歇,奋斗不止步。华泰人寿辽宁分公司教育培训部主动创新,将传统营销模式转化为以互联网经营为主的营销模式,营口中支运营部全副“武装”登门拜访客户,贴心快速办理理赔;辽宁分公司组织开展了一系列“共同战疫 情暖辽分”活动,传递正能量,为抗击疫情提供保障。

由杨 本报记者 张学军

## 本溪市公安局南芬分局 多措并举助推企业复产

本报讯 本溪市公安局南芬分局主动作为、主动服务,对辖区涉爆涉爆企业采取三项举措,做到疫情防控和安全生产两不误。

为了防控和生产两不误,南芬分局采取如下措施:一是优化涉爆单位审批环节,民用爆炸物品购买证和运输证由企业在网上申请,公安机关审批后,将扫描件传送给企业,由民警直接与企业负责人点对点进行视频审查,待疫情结束后再将书面材

料送至公安机关。二是优化涉爆单位运输及储存环节。对复工复产企业的危爆物品专用车发放了绿色通道通行证,同时还实行“包保”服务,由一个派出所跟进一个炸药库,在企民警每日督促企业做好防控。三是优化涉爆单位使用环节,每次爆破微信群告知,治安大队民警和爆破现场的负责人进行现场视频点调检查,加强沟通联系,坚决遏制违规操作。

李野

## 本溪海关 开通农产品查检绿色通道

本报讯 近日,辽宁新华牧业有限公司的62.92吨鲜鸡蛋,经大连海关所属本溪海关检验检疫合格后顺利销往香港。

受新冠肺炎疫情和禽流感疫情影响,禽类生产企业遭遇瓶颈。本溪海关得知后第一时间远程视频连线企业,指导其做好

防疫措施,督促其严格履行质量管理体系及溯源制度,同时开通农产品查检绿色通道,在保质量的基础上实行快检快放。

据统计,疫情防控期间,本溪地区累计销往香港鲜鸡蛋440.44吨,为去年出口量的1/3。

包琳琳

## 朝阳双塔区人武部 慰问抗疫一线民兵

本报讯 日前,朝阳军分区领导来到燕北街道燕湖社区防疫卡点、他拉皋镇八里营子村防疫卡点,亲切慰问值守在新冠肺炎疫情防控一线的武装部长和民兵。双塔区委、区政府及区人武部领导,参加慰问活动。

朝阳军分区领导对奋战在疫情防控一线的武装部长和民兵的工作给予了充分肯定,并叮嘱他们在坚守岗位的同时,加强自我保护,以健康的体魄,完成好一线防控任务。

他们还要求,要在这场没有硝烟的战斗中,强化打仗意识、责任意识、荣誉意识,英勇奋战,同辖区干部群众并肩作战,战胜疫情。

双塔区人武部领导表示,疫情发生以来,双塔区民兵闻令而动,在上级部门及区委、区政府统一部署下,积极参与到疫情防控第一线,积极做好宣传动员、防控排查等工作,为打赢疫情防控攻坚战贡献了力量。

殷香群 徐永超

# 同时间赛跑 与病魔较量

# 坚决

## 遏制疫情蔓延势头

# 坚决

## 打赢疫情防控阻击战

